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(Poliţia Română, Jandarmeria Română), pentru prevenirea şi combaterea infracţionalităţii stradale şi a 
fenomenului contravenţional, execută în condiţiile legii atribuţiile ce-i revin în acest domeniu.  
 Conform noii  organigrame are în structură: Biroul Ordine Publică, Biroul Reclamaţii Sesizări, Biroul 
Poliţia Pieţelor şi Biroul Intervenţii Rapide. 

BIROUL DE ORDINE PUBLICĂ – este condus de dl. jr. PANĂ COSMIN FLORIN, începând cu data 
de 16.11.2011, are prevăzut 120 de funcţii publice , din care 14 sunt funcţii vacante. 
Biroul de Ordine Publică are competenţă de menţinerea ordinii şi liniştii publice pe toată raza 
municipiului Timişoara, în conform cu Planul de ordine şi siguranţă publică a municipiului Timişoara şi 
participă alături de forţele ce compun sistemul integrat de ordine şi siguranţă publică la toate acţiunile şi 
execută în condiţiile legii atribuţiile ce-i revin din Legea 155/2010, în acest domeniu.  
BIROUL INTERVENŢII RAPIDE este condus de dl. jr. STAICU IUSTINIAN – Şef Birou din data de 
01.01.2011,  are în componenţă 18  funcţii publice ocupate în totalitate, principala activitate o constituie 
intervenţia rapidă la evenimentele semnalate de cetăţeni direct la dispeceratul Direcţiei Poliţiei Locale 
sau prin intermediul  Serviciul de Urgenţă 112 şi aplanarea unor stări conflictuale apărute în raza de 
competenţă. 
BIROUL RECLAMAŢII - SESIZĂRI -  are în componenţă 9 funcţii, toate ocupate, este condus de către 
dl. Jr. BUZATU ADRIAN începând cu data de 01.12.2013, iar ca principala activitate o constituie 
soluţionarea cu operativitate a sesizărilor şi a reclamaţiilor cetăţenilor, Asociaţiilor de locatari, altele 
decât cele cu caracter penal, precum şi sesizările cetăţenilor adresate primăriei precum şi a problemelor 
ridicate cu ocazia audienţelor la conducerea primăriei. 
Conform competenţei, verifică şi formulează răspuns la solicitările instituţiilor publice centrale şi locale, 
execută mandatele de aducere emise de organele de urmărire penală şi instanţele de judecată. 
BIROUL POLIŢIA PIEŢELOR -  are în componenţă 11 funcţii publice din care 10 sunt ocupate şi una 
este vacantă, este condus de către dl. ing. STRUGARIU COSMIN – care exercită funcţia de Şef Birou 
cu caracter temporar. 
Principalele activităţi ale acestui birou este de prevenire şi reducere a fenomenului de comerţ ilegal 
desfăşurat în perimetrul pieţelor agroalimentare, de căile pe acces, platourile şi parcările aferente, 
identifică comercianţii ilegali din pieţele agroalimentare, procedează la verificarea acestora în 
conformitate cu legislaţia care reglementează activitatea de comerţ şi dispun măsuri în conformitate cu 
legislaţia în vigoare 
BIROUL DISPECERAT ŞI CONTROL ACCES – este condus interimar de dl. jr. STAICU IUSTINIAN 
începând cu data de 01.12.2013, are în componenţă 16 funcţii publice, toate ocupate. Ca principală 
activitate o constituie relaţionarea cu cetăţenii pentru cunoaşterea situaţiei operative la nivelul 
municipiului Timişoara, preia reclamaţii de la instituţiile publice, persoane juridice şi fizice, 
coordonează activitatea personalului propriu şi a patrulelor auto – moto în teren, verifică accesul în 
Primăria Municipiului Timişoara şi Direcţia Poliţiei Locale Timişoara, procedează la verificarea în baza 
de date a M.A.I. a persoanelor şi a autovehiculelor oprite pentru verificări în condiţiile legii. 
SERVICIUL CIRCULAŢIE RUTIERĂ  - funcţia de Şef Serviciu este vacantă, iar interimatul este 

asigurat de dl. ing. ARDELEAN VALENTIN. Serviciul este prevăzut cu 36 de funcţii publice din care sunt 
ocupate 35, iar una fiind vacantă. Principala activitate este de a asigura fluenţa circulaţiei pe drumurile publice 
din municipiul Timişoara, atât independent cât şi în colaborare cu structurile Poliţiei Române sau cu 
administraţia drumurilor pentru înlăturarea unor fenomene naturale, precum şi pentru prevenirea sau 
încălcarea normelor rutiere de către pietoni, biciclişti, conducători de mopede şi vehicule cu tracţiune animală 
şi verifică situaţia  autovehiculelor fără stăpân sau abandonate pe raza municipiului Timişoara. 
 SERVICIUL DISCIPLINA ÎN CONSTRUCŢII ŞI AFIŞAJ STRADAL   
 Funcţia de Şef de Serviciu este vacantă, începând cu 03.12.2012, iar interimatul este asigurat  de către dl 
ing. ŞTIRB AUREL, are în componenţă 9 (nouă) funcţii publice din care sunt ocupate 8 funcţii publice. 
Serviciul desfăşoară activităţi de control pentru identificarea lucrărilor de construcţii executate fără autorizaţie 
de construire sau desfiinţare, inclusiv a construcţiilor cu caracter provizoriu, precum şi verificarea modului de 
respectare a normelor legale privind afişajul publicitar. 
 SERVICIUL PROTECŢIA MEDIULUI   este condus de dl. jr. PUŞCAŞ ADRIAN - Şef serviciu din 
data de 01.01.2011, este prevăzut cu 9 funcţii publice, toate ocupate, având ca principale atribuţii verificarea 
asigurării salubrizării străzilor, căilor de acces a zonelor verzi, igienizarea surselor de apă a malurilor şi 
albiilor acestora precum şi modul de ridicare, transport şi depozitare a deşeurilor menajere şi industriale, 
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totodată verifică existenţa contractelor de salubrizare încheiate de persoanele fizice sau juridice potrivit legii, 
cu operatorii de salubrizare. 
 SERVICIUL INSPECŢIE COMERCIALĂ este condus din dl. ing. ILIN ADRIAN, Şef Serviciu din 
16.11.2011. 
 Serviciul este prevăzut cu 8 funcţii publice toate ocupate şi acţionează pentru respectarea normelor 
legale privind desfăşurarea comerţului stradal şi activităţilor comerciale desfăşurate de către operatorii 
economici, persoane fizice sau juridice autorizate şi producători particulari în pieţe, târguri, oboare şi centre 
comerciale. 
 SERVICIUL RESURSE UMANE este condus de către dl. jr. HADA IOAN Şef Serviciu – din 
01.07.2007, are în componenţă 8 funcţii publice care sunt ocupate în totalitate - având ca principală activitate 
aplicarea politicilor şi procedurilor în domeniul managementului resurselor umane, referitoare la recrutare, 
selecţie, încadrare, formare profesională, promovare, motivare, salarizarea personalului şi încetarea 
raporturilor de serviciu / contractuale. În cadrul acestui serviciu sunt cuprinşi şi poliţişti locali cu atribuţii în 
domeniul informatizării şi protecţiei muncii. 
 SERVICIUL FINANCIAR CONTABILITATE ŞI ACHIZIŢII PUBLICE  este condus de d-na ec. 
BOGDĂNESCU MIRELA – Şef Serviciu din data de 16.08.2011, are în componenţă 8 funcţii publice din care 
una este vacantă. Obiectul de activitate al serviciului reprezintă evidenţa contabilă sintetică şi analitică a 
veniturilor şi cheltuielilor bugetului Direcţiei Poliţiei Locale Timişoara, respectarea prevederilor legale 
referitoare la administrarea finanţelor publice precum şi desfăşurarea procedurilor de achiziţie publică în 
vederea atribuirii de contracte de furnizare de servicii şi lucrări. 
 BIROUL JURIDIC este condus de dl. jr. BLAJIN MARIN – Şef Birou începând cu data de 
16.11.2011, având prevăzut în statutul de funcţiuni 6 funcţii publice din care sunt ocupate 5 funcţii publice, 
una vacantă, având ca principale atribuţii - reprezintă în faţa instanţelor de judecată (Judecători, Tribunal şi 
Curtea de Apel) interesele Direcţiei Poliţiei Locale Timişoara, avizarea actelor a contractelor şi redactarea 
acţiunilor depuse la instanţele judecătoreşti. 
 BIROUL COMUNICARE,RELAŢII CU PUBLICUL ŞI REGISTRATURĂ, este condus de D-na  
Jurnalist SERACIN DANIELA din data de 15.07.2012, are în componenţă 7 funcţii publice, din care sunt 
ocupate 6. Principala activitate o constituie relaţionarea cu cetăţenii, primirea sesizărilor, înregistrarea 
corespondenţei a proceselor verbale de sancţionare contravenţională şi urmărirea soluţionării acestora în 
termen legal, culegerea şi prelucrarea datelor privind activitatea zilnică a Direcţiei Poliţiei Locale Timişoara, a 
proiectelor şi a acţiunilor în derulare pentru transmiterea acestora mass-mediei. 
 COMPARTIMENTUL AUDIT PUBLIC INTERN –  este în directa coordonare a Directorului 
Executiv, are în componenţă 2 funcţii publice, din care una este ocupată. Ca activităţi principale a acestui 
compartiment, sunt : elaborează proiectul planului anual de audit public, efectuează activităţi de audit public 
intern cu privire la eficienţa sistemului de control intern, la formarea şi utilizarea fondurilor publice, precum şi 
la administrarea patrimoniului public, efectuează activităţi de audit public pentru a evalua dacă sistemele de 
management financiar şi control ale entităţii publice sunt transparente şi sunt conforme cu normele de 
legalitate, regularitate, economicitate, eficienţă şi eficacitate, raportează periodic asupra constatărilor, 
concluziilor şi recomandărilor rezultate din activităţile sale de audit, elaborează raportul anual al activităţii de 
audit public intern.  
 COMPARTIMENTUL DE CONTROL – este în directa coordonare a Directorului Executiv, este 
prevăzut cu o singură funcţie care în prezent este vacantă. Acest compartiment are atribuţii privind verificarea 
sesizărilor, plângerilor şi reclamaţiilor împotriva poliţiştilor locali şi ai personalului contractual precum şi 
cercetarea administrativă a abaterilor săvârşite de către angajaţii instituţiei.  
 COMPARTIMENT CONTROL INTERN MANAGERIAL ŞI MANAGEMENTUL CALITĂŢII – este 
în directa coordonare a Directorului Executiv Adjunct, prevăzut cu o funcţie publică care este ocupată în 
prezent, desfăşoară activităţi în vederea proiectării, documentării, implementării, monitorizării şi raportării 
stadiului de implementare a Sistemului de Control Intern Managerial, în concordanţă cu Standardele stabilite 
prin OMFP 946/2005 cu modificările ulterioare şi îmbunătăţirii Sistemului Managerial al Calităţii, în 
concordanţă cu cerinţele standardului de referinţă (SR-EN ISO 9001-2008), de asemenea desfăşoară activităţi 
privind implementarea Strategiei Naţionale  Anticorupţie, conform prevederilor legale. 
 COMPARTIMENTUL CONSILIERE CETĂŢENI – este în directa coordonare a Directorului 
Executiv Adjunct, este prevăzut cu 3 funcţii publice din care una este vacantă. Acest compartiment răspunde 
nevoilor de informare şi consiliere a cetăţenilor, astfel încât aceştia să aibă acces sporit la informaţii privind 
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drepturile şi îndatoririle lor, să beneficieze de consiliere în identificarea posibilelor căi de rezolvare a unor 
probleme cu care se confruntă şi de ghidare în utilizarea serviciilor publice, facilitează accesul la informaţiile 
transpuse într-un limbaj comun în vederea cunoaşterii de către cetăţeni a drepturilor şi a obligaţiilor pe care le 
au conform legislaţiei în vigoare. 
 COMPARTIMENTUL LOGISTIC ADMINISTRATIV - este în subordinea directă a Directorului 
Executiv Adjunct,  are în componenţă 9 funcţii contractuale, din care 8 sunt ocupate şi una vacantă, desfăşoară 
activităţi de aprovizionare cu materialele solicitate de serviciile şi birourile prevăzute în Organigrama Direcţiei 
Poliţiei Locale Timişoara, asigură gestionarea obiectelor de inventar şi arhivarea documentelor, pregăteşte 
logistica pentru buna desfăşurare a şedinţelor de tragere cu armamentul din dotare precum şi aprovizionarea şi 
repartizarea corectă şi legală a combustibilului folosit pentru autoturismele şi motoscuterele din dotare.  
 Efectuează lucrări de întreţinere a mobilierului şi instalaţiilor aferente instituţiei şi menţine curăţenia, 
urmărind respectarea procedurilor în vigoare privind colectarea selectivă a deşeurilor. 
 SERVICIUL PAZĂ OBIECTIVE - este condus de dl. jr. LUNGU PETRU - Şef serviciu din data de 
15.09.2008, este prevăzut cu 52 de  funcţii contractuale din care una este vacantă. În conformitate cu HCL 
Timişoara nr. 324 din 27.09.2011 asigură paza şi protecţia permanentă a obiectivelor şi bunurilor de interes 
public şi privat ale Primăriei Municipiului Timişoara,  respectiv la 8 obiective.  
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OBIECTIVE 2014  
 

 
În vederea îmbunătăţirii performanţelor direcţiei în anul 2014, cu efecte în creşterea gradului de 
siguranţă publică în municipiu sub toate aspectele, conducerea direcţiei va avea de realizat 
următoarele obiective principale: 
 

1) Creşterea gradului de profesionalism, al operativităţii în reacţie şi intervenţie a efectivelor direcţiei 
faţă de solicitările cetăţenilor; 

2) Completarea schemei de organizare a direcţiei şi efectuarea demersurilor necesare dotării cu mijloace 
auto de patrulare şi intervenţie, în vederea asigurării prezenţei active şi profesioniste a poliţiştilor 
locali în stradă; 

3) Îndeplinirea sarcinilor specifice poliţiei locale rezultate din obiectivele stabilite de Dl. Primar Nicolae 
Robu, pentru anul 2014; 

4) Continuarea profesionalizării efectivelor prin instituţiile Ministerului de Interne în limitele fondurilor 
alocate de la bugetul local şi în conformitate cu Legea 155/2010; 

5) Definitivarea completă a implementării standardelor de control intern managerial conform ORD 
946/2005, pentru aprobarea Codului Controlului Intern Managerial, precum şi a perfecţionării 
procedurilor manageriale în conformitate cu cerinţele standardelor ISO-9001, având în vedere 
procedura de  recertificare din acest an. 

6) Asigurarea funcţionalităţii serviciilor: 
 Disciplina în construcţii, afişaj stradal şi monumente istorice; 
 Protecţia Mediului; 
 Serviciul Inspecţie Comercială; 
 Serviciul Circulaţie 

7) Realizarea indicatorilor de eficienţă a muncii, stabilit prin HCL 47/2011, adoptat standardelor 
moderne, prin capacitatea întregului efectiv în acest sens şi îndeplinirea astfel a competenţelor 
conferite de legea de organizare şi funcţionare; 

8) Eficientizarea activităţii de prevenire a faptelor antisociale, reducerea infracţionalităţii stradale şi 
implicit creşterea gradului de siguranţă publică, a cetăţenilor Timişoarei; 

9) Îmbunătăţirea stării şi practicii disciplinare în rândul efectivelor, prin manifestarea de toleranţă zero 
faţă de încălcările Regulamentului Intern, respectarea prevederilor Legii 188/1999 republicată şi a 
Legii 155/2010, dar şi pentru lipsa de reacţie faţă de problemele ridicate de cetăţeni; 

10) Reorganizarea instituţiei în scopul suplimentării numărului de poliţişti locali pe stradă, în cartierele şi 
zonele periferice ale municipiului Timişoara, acolo unde în prezent există încă o reală lipsă a 
prezenţei noastre. 

 
 
 
 


